ĐỀ KIỂM TRA 15 PHÚT ( Tiết 52)           Đề 1
Đại số 9

Bài 1. (5 điểm)

        Trong các khẳng định sau khẳng định nào đúng, khẳng định nào sai ? Viết lại chữ cái. 

a) phương trình bậc hai một ẩn ax2 + bx + c = 0 luôn phải có đk là a 
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b) phương trình bậc hai có c = 0 luôn có hai nghiệm đối nhau. 


c) Phương trình bậc hai một ẩn có cả b và c bằng 0 luôn có nghiệm.


d) Phương trình bậc hai có c = 0 không thể vô nghiệm


e) Phương trình 5x2 - 20 = 0 có hai nghiệm là x1 = 0, x2 = 2.

Bài 2. Giải các phương trình: (5 điểm)


a) 2x2 - 6 = 0             b)  1,2x2 + 6x = 0
c)  (2x - 
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)2 - 8 = 0
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Đại số 9
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b) phương trình bậc hai có c = 0 luôn có hai nghiệm đối nhau. 


c) Phương trình bậc hai một ẩn có cả b và c bằng 0 luôn có nghiệm.


d) Phương trình bậc hai có c = 0 không thể vô nghiệm


e) Phương trình 5x2 - 20 = 0 có hai nghiệm là x1 = 0, x2 = 2.

Bài 2. Giải các phương trình: (5 điểm)


a) 2x2 - 6 = 0             b)  1,2x2 + 6x = 0
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Bài 1. (5 điểm)

        Trong các khẳng định sau khẳng định nào đúng, khẳng định nào sai ? Viết lại chữ cái. 

a) Phương trình bậc hai có c = 0 không thể vô nghiệm


b) Phương trình 5x2 - 20 = 0 có hai nghiệm là x1 = 0, x2 = 2.

c) phương trình bậc hai một ẩn ax2 + bx + c = 0 luôn phải có đk là a 
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d) phương trình bậc hai có c = 0 luôn có hai nghiệm đối nhau. 


e) Phương trình bậc hai một ẩn có cả b và c bằng 0 luôn có nghiệm.

Bài 2. Giải các phương trình: (5 điểm)


a) 3x2 - 6 = 0             b)  1,5x2 + 6x = 0
c)  (2x - 
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        Trong các khẳng định sau khẳng định nào đúng, khẳng định nào sai ? Viết lại chữ cái. 

a) Phương trình bậc hai có c = 0 không thể vô nghiệm


b) Phương trình 5x2 - 20 = 0 có hai nghiệm là x1 = 0, x2 = 2.
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d) phương trình bậc hai có c = 0 luôn có hai nghiệm đối nhau. 


e) Phương trình bậc hai một ẩn có cả b và c bằng 0 luôn có nghiệm.

Bài 2. Giải các phương trình: (5 điểm)


a) 3x2 - 6 = 0             b)  1,5x2 + 6x = 0
c)  (2x - 
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